



救灾动态

- 四川地震灾区仍有 27 座堰塞湖尚未解除危险
- 郑州特警是唯一进入江油市溃坝淹没区的外地警力

温家宝主持召开国务院抗震救灾总指挥部第 18 次会议 要求切实做好灾区医疗防疫工作

9日上午,中共中央政治局常委、国务院总理、国务院抗震救灾总指挥部总指挥温家宝主持召开总指挥部第18次会议,研究进一步做好灾区医疗防疫和甘肃、陕西抗震救灾工作。

会议指出,目前,灾区的医疗防疫形势仍很严峻,任务十分艰巨,一刻也不能放松。要重点做好以下几项工作:

(一)继续做好伤员救治工作。集中力量救治重伤伤员,最大限度降低重症伤员死亡率和致残率。

(二)切实做好卫生防疫工作。尽快恢复地方疾病预防控制和卫生监督工作体系。强化地方政府职责,组织当地卫生防疫队伍,合理调配防疫支援力量,加强卫生防疫监督工作;加强灾区环境卫生综合整治;加强传染病疫情监测报

告;按期完成对重点人群的甲肝、乙脑等疫苗接种工作;加强饮用水卫生监督监测和集体供餐的卫生监督管理,防止重大食物中毒和食源性疾病发生;做好堰塞湖泄水后的防疫工作。

(三)尽快恢复灾区正常医疗卫生服务秩序。统筹灾区医疗卫生资源,合理调配各方面支援力量,保障群众基本医疗卫生需求。合理规划

灾区医疗卫生系统恢复重建工作。

(四)坚持“地方为主,对口支援”的原则。制定对口支援灾区医疗防疫工作方案和灾区群众基本医疗、残疾伤员安置康复等政策措施。按照中央统一部署和要求,实行“一省帮一县”的办法,落实卫生防疫工作责任制,确保大灾之后无大疫。

据新华社电

动态

灾区尚有 27 座堰塞湖未除险

记者9日下午从四川省政府新闻发布会上了解到,截至6月8日19时,四川地震灾区仍有27座堰塞湖尚未解除危险,唐家山堰塞湖和下游4座堰塞湖将一并解决。四川省政府新闻办副主任赵英说,由水利部和四川省负责除险的15座堰塞湖中,有8座已完成,正在观测;6座正在施工排险;1座准备施工。由地方政府负责除险的7座堰塞湖中,有3座已完成,正在观测;2座正在排险;1座准备施工;1座暂不具备施工条件。据新华社电

已确认和待认定孤儿 1019 人

汶川地震发生后,震后孤儿收养成为社会关注的焦点。四川省民政厅副厅长陈克福9日在接受新华社记者专访时说,目前因灾孤儿主要安置在当地福利机构和未成年人保护中心,还有一些仍在医院接受救治,已确认和待认定的孤儿数量为1019人。据新华社电

地震灾区延期高考时间确定

记者9日从教育部获悉,四川、甘肃两省人民政府慎重研究并经教育部同意,四川45个区县和甘肃17个区县的延期高考,将于7月3、4、5日举行,考试科目顺序不变。据新华社电

唐家山堰塞湖抢险进入攻坚阶段

截至9日20时,唐家山堰塞湖坝前水位涨至742.96米,较9日8时上涨0.38米,相应蓄水量达2.486亿立方米。为尽快提高唐家山堰塞湖泄流量,水利专家、武警水电部队和成都军区某集团军工兵团的官兵们于9日上午加快施工进度,同时增派兵力,打响了堰塞湖泄

流抢险“攻坚战”。

指挥部紧急决定,新增两个工程排险措施:一是“消阻”,对巨石实施爆破;二是“扩容”,在堰塞体左岸再开挖一条泄流槽,扩大过水断面,尽可能让两条泄流槽之间的堰塞体被淘刷掉,连为一体,这样可以尽快提高泄洪速

度。9日上午唐家山堰塞湖进行了10多次爆破,效果明显。截至12时,泄流量超过50立方米每秒。截至9日18时,唐家山堰塞湖泄流渠流量达81立方米/秒,泄流渠下段冲刷剧烈,专家预计出湖水量将很快大于入湖水量,堰塞湖水位将随之开始下降。

据新华社电



“泥人赵”创作抗震救灾组塑

□晚报记者 张翼飞 文/图

9日上午,在东开发区郑州市残疾人康复教育中心泥塑创作室,有“泥人赵”之称的河南民间工艺大师赵恩正和两个学生薛小飞、李显礼对刚刚完成的反映抗震救灾的两个泥塑作品《万众一心》和《众志成城》进行最后的修饰。

这组泥塑他准备共创作5个作品,在7月份创作完成,他表示,如果将来四川的地震博物馆建好了,他会无偿捐献出这组作品。

郑州特警坚守唐家山溃坝淹没区

指挥部距唐家山直线距离仅 20 公里,是进入江油溃坝区的唯一外地警力

□晚报前线记者 吴泳 前线通讯员 董永雷 朱乾坤

连日来,唐家山堰塞湖附近连续发生余震,大坝在震动中剧烈晃动,目前大坝仍处于高危状态,9日上午堰塞湖又进行了10多次爆破,部分漂浮物已被清除,泄流量超过50立方米每秒。为此,按三分之一溃坝疏散方案撤离的群众仍不能返回家里。昨日是唐家山堰塞湖通过导流明渠开始泄洪的第3天,郑州特警坚守在“李白故里”与唐家山堰塞湖溃坝淹没区打起“平安战”。他们主要履行“搜、守、救”三大职责,就是要让群众撤离到安置区,

留在安置区,不返回撤离区,而郑州特警也将是泄洪时最后撤离的队伍。我市公安局在四川地震灾区设立的抗震救灾前线指挥部,距唐家山堰塞湖的直线距离为20公里。

昨日是唐家山堰塞湖通过导流明渠开始泄洪的第3天。在唐家山堰塞湖下游的华法寺桥上,脚下原来的涓涓细流,已变成滔滔浊浪,水面距岸堤已不到1米。一旦发生溃坝,江油市的青莲、彰明、九岭、香水各乡镇的大部分村庄将被淹没。目前,上述地区的4万余群众在6月1日前后,已全部安全疏散。洪水随时都可能兜头卷来,我市特警却24小时不停地在这4座空镇坚守了9天。

紧挨绵江公路的青莲镇自古被称为“李白故里”,镇区原有人口约8000人,目前却早已是一座“空镇”。我市特警李志强和石奎杰,从6月1日开始,每天就骑着摩托车在这座“空镇”及周边不停地巡逻,一旦发现居民返回,就立即将其劝阻到附近的安全地点。

目前,在江油市共有206名我市特警,其中在三分之一溃坝淹没区派驻20名,两人一组,24小时吃住都在执勤点。目前,郑州特警是唯一进入江油市溃坝淹没区的外地警力。据我市特巡警支队统计,截至昨日中午,我市特警已疏散、劝阻准备“闯关”返家的居民3709人。

敞开心扉 倾诉衷肠
9600111
网通固话小灵通均可拨打

扑克变牌器
超级扑克变牌器:可将普通扑克(0.01秒)随意而变,如9变10、J变A、2、3、5变同花顺等,变牌时,潇洒自然,无论多少人玩牌绝无破绽。变牌后,不多不少无重牌,非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩牌方法。
麻将绝技:无论新旧、机洗或手洗麻将,玩几圈可快速认牌,起手听牌、自摸、暗杠等,推饼、牌九绝技,来九点或一对认牌、变牌等。
售可控一体麻将机:免遥控,手指触摸,感应控制,单人操作,任坐哪方都能得心应手,抓好牌,包赢,保自摸批零售各种眼镜、透视扑克、麻将、骰子等各种娱乐产品。
电话:0371-61782150 13733870763 王老师
地址:郑州市西大街179号市中三对面

通通有
www.totouyou.net

教育培训

广告服务热线:63396000 67655128
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

中国人民大学 国家理财规划师 资格认证培训招生中

金融学、财政学、企业管理、会计学在职研究生
免试入学 在职申请 人大名师 王牌专业
高通过率 本科专业不限 河南授课 交贷便利

MBA、金融MBA、金融EMBA研修项目
师资阵容强大 先进教学模式 丰富的学员活动

武汉大学
法律硕士(J.M)、工程硕士(环境工程管理与法律)

自主划线 高通过率 河南授课 交通便利

信诺学校 电话:0371-60117888 65350511 65350519
地址:郑州市经三北路32号财富广场2号楼5层 网址:www.sino-et.cn

起点教育 Start Education 北京起点教育 郑州中心

个性化教育“3+N对1”辅导模式 保您进入理想学府

专业学习心理测试 全面分析学生潜能,提出科学、可行的个性化辅导计划
一线老师1对1,三师全程跟踪 有力保障辅导计划的实现
签订家教辅导协议 以法律手段来规范教学行为,保障您的权益

我们始终不放弃

本部:郑州市金水区黄河路26号中孚大厦8楼B室 家长热线:0371-63588786/96
分部:嵩山路与建设路交叉口南50米天龙大厦1203A/B室 家长热线:0371-67935255/77